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Izvješće sa puta na Dane hrvatskih geodeta - XX. Susrete 

 

Putovanje 47 članova ZGUG-a na XX. susrete hrvatskih geodeta počinje u petak, 

5.5.2023. u 6 sati sa parkirališta ispred Geodetske škole, Avenija Većeslava Holjevca 15, 

autobusom agencije ARRIVA HRVATSKA. 

Osim „tekućih pitanja“ (za koje se pobrinuo ZGUG), kolegica Lucija Mirt potrudila se da 

nam zasladi putovanje i ispekla je orehnjaču i makovnjaču, a za „dezinfekciju“ su se pobrinule 

Aleksandra Rulj i Lucija Mirt (opet). 

Odmorište „Macola“ bilo je prvo duže zaustavljanje gdje smo se i slikali. 
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Pridržavajući se dogovorenog plana puta, oko 11:30 došli smo u restoran „Antin gušt“ u 

Šibeniku gdje smo imali organizirani gablec. 

 

U hotel Medena kraj Trogira stigli smo nešto prije 13 sati. 

Cijelim putem, od Zagreba do Trogira, atmosfera u autobusu je bila puna pozitivne 

energije, vesela i „muzikalna“ za šta su se pobrinuli kolege iz ZZF-a. 

Općenito, atmosfera na XX. susretima prštala je pozitivnom energijom, dobrom zabavom 

i natjecateljskim duhom na sportskim terenima gdje smo navijali za naše cure u odbojci i za 

naše dečke u nogometu i košarci. Obje ekipe su branile medalje sa prošlih, XIX. Susreta i 

uspješno ih obranili. Tako da imamo u ekipnom sportu zlatnu žensku odbojkašku i zlatnu mušku 

nogometnu ekipu, a srebrnu košarkašku ekipu. U pojedinačnim sportovima imamo zlato u 

trčanju, šahu, stolnom tenisu i pikadu, te još puno medalja u beli, pikadu, tenisu i stolnom 

tenisu. 

Za svečanu večeru ne treba puno riječi. Dovoljno je reći da nas je zabavljala Maja Šuput 

(slika govori sve). 
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Za Zagreb smo, u nedjelju 7.5.2023., krenuli oko 11:30. Uz dva kraća i jedno duže 

zaustavljanje, na parkiralište ispred geodetske škole stigli smo oko 16:30. 

Vozač Tomislav pohvalio nas je za ponašanje, održavanje čistoće u autobusu, za 

pridržavanje dogovora o trajanju stanke tj. zaustavljanja i za dobru atmosferu. Dapače, rekao je 

za u 10-ak godina svoje vozačke karijere nije imao tako dobru ekipu kao što smo mi i da će nas 

uvijek voziti. 

 

        Izvješće sastavile voditeljice putovanja: 

U Zagrebu, 1. lipnja 2023.     Aleksandra Matun i Aleksandra Rulj 


